

## **Posudek vedoucího práce**

na diplomovou magisterskou práci „ **Vertikalizace pacientů s kombinovaným postižením.**“

Autor práce, **Bc. František Malina** ji napsal s využitím svého pracovního prostředí ve kterém působí jako rehabilitační pracovník. Práce navazuje na jeho bakalářskou práci, ve které se zabýval rehabilitací dívky s podobnou diagnózou. Rehabilitační metodiku, svojí magisterskou prací, volenou k diparetické formě DMO s mentální retardací, dále promýšlí, prohlubuje a rozšiřuje. Přibírá ke své práci ještě dva další pacienty. Ukládá si ověřit své, krátkodobé i dlouhodobé individuální rehabilitační postupy jejich aplikací na pacienty se zmíněnou diparetickou formou DMO a mentálním postižením.

Práci dělí na dvě podstatné kapitoly, teoretickou a praktickou. V té první části, která mu poskytuje podstatné informace pro koncipování samostatného pracovního plánu, se v podkapitolách zabývá: dětskou mozkovou obrnou, problematikou dětí s kombinovaným postižením a současnou léčbou pacientů s DMO.

Ve druhé, praktické části uvádí cíl práce, metody, jichž využil pro zpracování práce a podrobné kasuistiky svých dětských pacientů. Právě na základě co nejlepšího poznání pacientů a prostředí, které je ovlivňuje pak tvoří již výše zmíněné individuální rehabilitační postupy.

Diplomovou práci jsme jak bylo jen možno konzultovali. Na jejich základě diplomat se vracel k jednotlivým kapitolám, upravoval jejich text a zpřesňoval jeho srozumitelnost. Jeho přístup k práci velmi oceňuji. Jeho myšlení je systematické a pedagogické. Je požehnáním pro pacienty s nimiž pracuje.

### **Dotaz:**

- Do jaké míry je možné využít případné aktivity rodičů do Vašich léčebných projektů vertikalizace pro jejich děti.

### **Závěr:**

František Malina se diplomovou prací mnoho naučil. Prokázal, že je schopen systematické práce s pacienty, logicky uvažovat o možnostech případné nápravy stávajícího zdravotního stavu. Práce odpovídá požadavkům, které klademe na diplomovou magisterskou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.

V Praze, 24.4.2010

  
Doc. PhDr. Pavel Strnad, CSc.

